

中国女篮热身赛大胜

山西新秀翟若云表现抢眼

本报讯(记者 杨尔欣)6月13日晚,2025年中国女篮系列热身赛首场比赛在山东临沂举行,中国女篮以101比55大胜波黑队。山西女篮球员翟若云上演国家队“处子秀”,整体表现可圈可点。

巴黎奥运会后,中国女篮进行了一系列调整。老帅宫鲁鸣重掌国家队教鞭,身高2.26米的中锋张子宇,山西女篮核心球员翟若云等新秀,第一次

披上了国家队战袍。

为备战7月开始的女篮亚洲杯,中国女篮按照计划将分别与波黑队、日本队和澳大利亚队进行6场热身赛。在首场对阵波黑队的比赛中,中国女篮全方位压制对手,净胜对手46分。

在本场比赛中,翟若云替补出战24分24秒,交出了13分、5个篮板球、3次助攻、2次抢断和1次封盖的全面数据,且全场比赛仅出现1次失误。

翟若云不仅是中国女篮本场比赛登场时间最多的球员,而且她的正负值为全队最高的+30。从这两项数据不难发现,翟若云已经得到了主教练宫鲁鸣的信任。

出生于1998年的翟若云,身高1.82米,体重75公斤,场上司职前锋。2017年,天津财经大学的大一新生翟若云,便以场均16.9分的“恐怖”数据,帮助球队斩获全国亚军。

2021年,翟若云以“得分王”的身份离开校园联赛进入职业赛场,成为山西女篮的一员。上赛季WCBA联赛,翟若云作为山西女篮核心球员,随队斩获联赛第四名。

翟若云在场上可谓“攻防一体”,身高、速度和对抗能力俱佳,防守端不惜体力,进攻端百步穿杨。在国家队正式亮相之后,翟若云未来能有怎样的成长,值得期待。



6月15日,2025环五台山超级越野赛在五台山脚下的山西省忻州市繁峙县东山乡举行,吸引国内外近2000名选手参赛。

新华社发

郑钦文无缘女王杯决赛

新华社伦敦6月14日电(记者张薇)一双鞋开胶,一双鞋打滑。中国名将郑钦文14日在如此窘境下苦战3盘不敌美国选手阿尼西莫娃,止步女王杯网球赛女单半决赛。

面对此前两次交手都败给自己的阿尼西莫娃,郑钦文开场后第一局即遭遇破发,此后仍被对手压制,以2:6先丢一盘。第二盘两人上演互破大战,郑钦文以6:4获胜,比赛进入决胜盘。第三盘郑钦文又是先被破发,虽顽强追赶,但最终未能阻止阿尼西莫娃以6:4笑到最后。

谈及第三盘第六局时的换

鞋暂停,郑钦文无奈地表示,她第一盘时已经觉得鞋有点问题,但后来才发现鞋底板开胶,只能换上前一比赛日让她多次滑倒的鞋。上轮直落两盘战胜拉杜卡努的比赛中,郑钦文穿的鞋连续打滑,于是中途换鞋。

“这双鞋是我当年打青少年比赛时留下的草地鞋,虽然是新的,但很多年没有用过。今天底板开胶,我也是完全没有想到。”她说。

由于赞助商未能及时把新的草场鞋寄到她手中,郑钦文不得不不再换上防滑效果不理想的旧鞋,坚持完成了比赛。她坦言,比赛中“更多在思考鞋

子,没法专注在网球上面”。

她还透露,自己球包里一般有4把球拍,其中两把有更高磅数,当日开场后想用磅数更高的球拍却发现没带,第二盘才拿到手。“其实这些小细节都需要注意,草地上进程快,对拍子磅数会敏感一些,以后还是要更好准备。”

尽管职业生涯首进草场赛事四强后未能继续突破,但22岁的郑钦文还是为自己逆境下的坚持感到满意。“今天的比赛和技战术关系没那么大,如果不想鞋和拍子,我的专注度会更高,但这也是我的教训,希望下一场不再有这样的事情发生。”

加图索成为意大利主帅

新华社罗马6月15日电意大利足协15日宣布,加图索成为意大利男足主帅,接替不久前离任的斯帕莱蒂。

意大利队6日开启了2026年美加墨世界杯欧洲区预选赛的征程,他们在客场与挪威队的较量中以0:3惨败,直接晋级世界杯决赛圈的希望被蒙上阴影,球队的表现也遭到各界批评。在第二场对阵摩尔多瓦队

的赛前新闻发布会上,斯帕莱蒂便宣布这是他执教意大利队的最后一场比赛,这距离他接手球队未满两年。

球员时代的加图索司职中场,曾长期效力于AC米兰,随队获得过两次意甲冠军和两次欧冠冠军。2006年,他还以主力身份帮助意大利队赢得世界杯桂冠。

退役后加图索曾执教过

AC米兰、那不勒斯、马赛等多支球队,此前他刚刚从克罗地亚球队哈伊杜克离任。

加图索上任后最主要的任务就是率队征战世预赛。根据晋级规则,小组头名将直接晋级世界杯决赛圈,排在次席的球队将落位附加赛。目前意大利队两战仅积3分排在小组第三,挪威队四战全胜高居第一。

足球嘉年华居民嗨翻天

本报讯(记者 周利芳 文/摄)6月15日,由省足球协会主办的全民健身主题活动暨社区足球嘉年华在太航社区火热开启,百余位居民相聚绿茵场,共享运动乐趣。

本次活动精心策划了多个体验项目。“家庭趣味射门赛”吸引了众多亲子组合一试身手,欢笑声与加油声此起彼伏;“足球技巧挑战区”前人头攒动,居民们纷纷挑战绕杆、颠球,体验足球运动的独特魅力。刚完成绕杆挑战的一名小学生边擦拭着汗水边开心地说:“第一次发现足球还能这么玩,下周要和同学组队比赛!”带着8岁儿子参赛的张先生表示,活动让他想起少年时的球场时光,准备假期给孩子报足球训练班。

太航社区负责人表示,活动在轻松愉快的氛围中增进了邻里情谊,激发了大家坚持日常锻炼的热情。今后,社区将持续优化公共体育服务供给,搭建更多群众性健身平台,让全民健身理念深入人心、惠及万家。



新版世俱杯迈阿密揭幕

新华社迈阿密6月14日电(记者公兵、赵焱)2025年国际足联俱乐部世界杯14日在美国迈阿密激情揭幕。揭幕战中,在现场60927名观众的加油助威声中,梅西领衔的迈阿密国际队与开罗国民队展开激烈对攻,最终战成0:0。

新版世俱杯是国际足联力推的一项赛事,其“新”在此前世俱杯仅有7支球队参加,更像是冬歇期的开胃小菜,而本届比赛汇集32家俱乐部,将进行63场对决,直至7月13日,成为一道大餐。新版世俱杯从诞生开始,就一直伴随争议和挑战,最大的争议是球员的健康。为了吸引球员参加,国际足联甚至开出10亿美元的总奖金。